

ДОКЛАД
ЗА
ДЕЙНОСТТА НА ДИРЕКТОРА ЗА ВРЪЗКИ С ИНВЕСТИТОРИТЕ
НА „ЛЕВ ИНВЕСТ“ АДСИЦ
за периода 01.01.2009 г. – 30.06.2009 г.

„Лев инвест“ АДСИЦ е дружество със специална инвестиционна цел за секюритизация на вземания, лицензирано от Комисията за финансов надзор през м. януари 2008 г. Дружеството е публично и е регистрирано с капитал от 500 000 лева, който след задължителното първоначално увеличение, достигна 650 000 лева. Капиталът е разпределен в 650 000 броя поименни, безналични, обикновени, свободно прехвърляеми акции с номинал 1 лев.

"Лев инвест" АДСИЦ е създадено за неограничен срок, като предмета му на дейност, съгласно неговия Устав, включва: инвестиране на паричните средства, набрани чрез издаване на ценни книжа във вземания /секюритизация на вземания/, покупко – продажба на вземания, както и извършването на други търговски дейности, пряко свързани с покупко-продажбата и/или секюритизацията на вземания.

Дружеството, получи лиценз през първата половина на 2008г., което и определя неговата кратка история в областта на секюритизацията на вземания. Въпреки това, изминалата 2009 година може да се определи като повече от успешна за дейността на дружеството.

В качеството ми на Директор за връзки с инвеститорите, за периода от 01.01.2009 г. до 30.06.2009 г. поддържах постоянен контакт между акционерите на дружеството, потенциални инвеститори и управителния орган на дружеството. В резултат на това, всички решения на управителния орган и по-съществени операции своевременно са ставали достояние на заинтересованите лица.

Тези действия, до голяма степен предпазват ръководството на дружеството от взимането на некоректни и силно рискови решения. Всички протоколи от заседанията на съвета на директорите са налични и могат да бъдат видяни от заинтересованите и имащи право лица..

Поддържа се постоянен контакт и с обслужващите дружества, Комисията за Финансов надзор, БНБ, Централен депозитар, и др. регулаторни органи имащи отношение към дейността на дружеството. Благодарение на своевременното изпращане на всички изискуеми материали (междинни и годишни отчети, уведомления, съобщения, допълнителни разяснителни сведения и др.), бих определил този контакт с институциите като полезен и градивен за имиджа на дружеството.

За периода от 01.01.2009 г. до 30.06.2009 г. съм поддържал постоянен контакт със Съвета на директорите и съм следял от близо постигнатите резултати в дружеството.

През изтеклата година са търсени контакти и с нови потенциални инвеститори, като за момента проявената предпазливост от тяхна страна, се обяснява със сравнително кратката история на дружеството, както и с несигурността на пазара в условията на световна финансова криза. Очакванията са, че през финансовата 2010 г., постепенно тези спънки ще бъдат преодоляни, което ще спомогне за привличането на допълнителен ресурс (както и чрез увеличението на капитала на дружеството, така и чрез емитирането на облигационен заем), чрез който бихме могли да разширим нашия

пазарен дял и съответно увеличаване на броя на сделките, за което определено има интерес от страна на нашите контрагенти.

За удобство на всички заинтересовани лица е създаден уеб сайт на дружеството, където са поместени всички отчети на дружеството, както и голяма част от материалите представляващи интерес за потенциални инвеститори.

Иван Станев:.....

/ДВИ на Лев Инвест

